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Un Sistema Estadístico con Enfoque 

Diferencial e Interseccional - EDI • El DANE, como oficina nacional de estadísticas, ha 
reconocido la responsabilidad social de hacer visibles las 
brechas y desigualdades entre los grupos poblacionales, 
para informar la acción y motivar el cambio. 

• El paso mínimo para lograrlo, en el caso de enfoque de 
género, es generar desagregaciones según sexo de la 
información que ya se recolecta. 

• El segundo paso es identificar vacíos de información en 
temáticas relevantes de género, para generar adaptaciones 
metodológicas, preguntas y operaciones adicionales y 
aprovechamiento de registros para suplir estas necesidades. 

• Además, a través de la Guía para la inclusión EDI en el 
sistema estadístico nacional, el DANE busca impulsar y guiar 
la adopción de estos enfoques en todas las fases de 
producción estadística. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Potencialidades de la información

estadística con enfoque territorial

La información estadística 

es un activo fundamental en la 

formulación de los Planes de 

Desarrollo Territorial 

Para evidenciar características y condiciones específicas de la 

población que deben ser tenidas en cuenta en la definición de 

estrategias de desarrollo locales. 

Para asegurar la calidad de la información que sirve como insumo 

en la toma de decisiones clave de los territorios, por ejemplo, frente 

a la definición de impuestos, generación de incentivos para determinados 

sectores y actividades productivas, deben apalancarse en datos.

Para contar con información a un mayor nivel de desagregación 

territorial que permite la focalización de las políticas, por ejemplo, para 

reducción de la pobreza multidimensional.

Para su uso como soporte de procesos de construcción participativa 

sobre las soluciones sociales, la optimización de procesos de rendición 

de cuentas y para garantizar la transparencia de la gestión pública. 
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Beneficiarios 

Indirectos

Administraciones 

locales:

Gobernaciones

Alcaldías

Beneficiarios
Directos

Asambleas 

departamentales y 

concejos 

municipalesCiudadanía 

Organizaciones 

de la sociedad 

civil

Entidades del 

orden nacional Academia

Agremiaciones

Entes de 

control

¿Quiénes son los actores involucrados en el fortalecimiento estadístico del territorio?



Desafíos sociodemográficos



Población y demografía: estructura de los 

hogares, fecundidad y uniones tempranas

Florencia, Caquetá
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Porcentaje de hogares según sexo de la persona jefe del hogar, 2019

A 2019, el porcentaje de los hogares con una mujer como jefe de hogar en Caquetá (34%) se encuentra por debajo 

del promedio nacional (38,4%). 

Fuente: ECV, 2019.  
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Jefes Mujeres Jefes Hombres

Hogares con jefa/jefe sin cónyuge y con hijas/os menores de 18 años

En Caquetá, el 45% de los hogares con jefe mujer viven sin cónyuge y con hijos e hijas menores de 18 años. Este porcentaje es de 

9,4% en el caso de los jefes de hogar hombres. Los dos porcentajes se encuentran por encima del promedio nacional.   

Fuente: ECV, 2019.  
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Tasa de fecundidad total (por cada 1.000 mujeres de 10 a 54 años), 2009 y 2019

Departamentos

Fuente: EEVV
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10 a 54 en 2009 10 a 54 en 2019
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Tasa de fecundidad adolescente (por cada 1.000 mujeres de 15 a 19 años), 2009 y 2019
Departamentos

Fuente: EEVV
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Puesto # 3 en 2019
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Año 2009 Año 2019

Tasa de fecundidad infantil (por cada 1.000 niñas de 10 a 14 años), 2009 y 2019

Departamentos

Fuente: EEVV

Puesto # 2 en 2019
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En Caquetá, el 19,2% de las adolescentes de 15 a 18 años y el 2,7% de las niñas de 10 a 14 años han estado casadas o unidas. Los 

dos porcentajes superan el promedio nacional. 

Porcentaje de niñas de 10 a 14 años y de 15 a 18 que están o han estado casadas o 

unidas, por departamento, 2018.

Fuente: CNPV 2018.  

1
,2

1
,2 1
,5

1
,2 1
,8

1
,6

1
,6

1
,7

1
,8

1
,5 1
,8 2
,1

1
,6

1
,4

1
,4 1
,7

1
,8

4
,3

1
,6

1
,4 2
,4

2
,1

1
,9 2
,4

1
,9 2
,7

2
,5 4

,2

3
,9

1
,7 2
,1

1
,4

5
,6

1
,8

5
,9 7

,5 8
,6

8
,7 9 9
,3

9
,3 1
0

,3

1
0

,3

1
0

,3

1
1

,2

1
1

,2

1
2

,5

1
2

,8

1
3

,1

1
3

,6

1
3

,8

1
4

,1

1
4

,2

1
4

,4

1
4

,6 1
6

,7

1
7

,7

1
8

,1

1
8

,4

1
9

,2

1
9

,2

1
9

,3

1
9

,4

1
9

,8

2
0 2
0

,9

2
6

,1

1
2

,3

0

5

10

15

20

25

30

B
o

g
o

tá

B
o

y
a
ca

S
a
n

 Á
n

d
re

s,
 P

ro
v
id

e
n

ci
a
 y

…

C
u

n
d

in
a
m

a
rc

a

N
a
ri

ñ
o

V
a
ll
e
 d

e
l 
C

a
u

ca

V
a
u

p
e
s

C
a
ld

a
s

Q
u

in
d

io

S
a
n

ta
n

d
e
r

A
n

ti
o

q
u

ia

R
is

a
ra

ld
a

T
o

li
m

a

H
u

il
a

C
a
sa

n
a
re

M
e
ta

N
o

rt
e
 d

e
 S

a
n

ta
n

d
e
r

A
m

a
zo

n
a
s

C
a
u

ca

P
u

tu
m

a
y
o

A
tl

á
n

ti
co

G
u

a
v
ia

re

S
u

cr
e

G
u

a
in

ía

C
ó

rd
o

b
a

C
a
q

u
e
tá

B
o

lí
v
a
r

C
h

o
có

L
a
 G

u
a
ji
ra

A
ra

u
ca

C
e
sa

r

M
a
g

d
a
le

n
a

V
ic

h
a
d

a

N
A

C
IO

N
A

L

%
P

o
rc

e
n

ta
je

10 a 14 años 15 a 18 años



El trabajo de cuidados, un aporte 

sustancial de las mujeres 
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Ley 1413 de 2010

Regula la inclusión de la economía del cuidado en el sistema 

de cuentas nacionales, con el objeto de medir la 

contribución  de la mujer al desarrollo económico y social 

del país y como herramienta fundamental para la definición e 

implementación de políticas públicas.

Establece al DANE como la autoridad 

responsable del cumplimiento de la Ley, con la 

misión de planear, diseñar, aplicar y actualizar 

un instrumento que capture información sobre 

trabajo no remunerado del hogar: la Encuesta 

Nacional de Uso del Tiempo.

La periodicidad de la Encuesta Nacional de Uso 

del Tiempo no podrá ser superior a 3 años.

Creación de una Cuenta Satélite para la 

inclusión de la información sobre trabajo de 

hogar no remunerado.

Los entes gubernamentales que participan en la 

preparación, seguimiento y control del 

presupuesto y estudio de la economía nacional, 

deberán incluir dentro de sus análisis el 

Trabajo de Hogar no remunerado como 

contribución al desarrollo económico del país.
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Tiempo en actividades de trabajo según sexo (hh:mm)

Total nacional, 2012-2013 y 2016-2017

09:05

(74,1%) 07:17

(49,7%)

09:14

(72,9%)
07:35

(51,2%)

03:10

(25,9%)

07:23

(50,3%)

03:25

(48,8%)

07:14

(48,8%)

Hombres Mujeres Hombres Mujeres

2012-2013 2016-2017

Trabajo remunerado Trabajo no remunerado

Según la última ENUT (2016-

2017):

Las mujeres trabajan en 

promedio 2 horas con 10 

minutos más que los hombres 

al día.

Las mujeres reciben 

remuneración por el 51,2% del 

tiempo que trabajan; mientras 

que este porcentaje es de 

72,9% para los hombres.

12:15
12:39

14:40 14:49

Fuente: DANE - ENUT



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En la región central, en donde se encuentra Caquetá, las mujeres invierten 6 horas y 49 minutos en Trabajo NO remunerado 

TNR. Los hombres invierte 2 horas y 55 minutos: una diferencia de 3 horas y 53 minutos. 

08:38
06:13

09:29
07:52 08:59

07:18
08:50

07:00

10:28 09:32 08:42 08:31

02:32 06:32
02:55 06:49

05:47 09:58

03:29 07:34
02:22

05:33

02:25
04:11

Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer

Caribe Central Oriental Pacífica Bogotá San Andrés

Trabajo remunerado Trabajo no emunerado

Tiempo en actividades de trabajo según sexo (hh:mm)

Regiones, 2016-2017

Región Central: Antioquia, 

Caldas, Caquetá, Huila, Quindío, 

Risaralda y Tolima. 
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Tiempo diario promedio dedicado actividades de trabajo, por tipo de hogar. 

Padres y madres con hijos dentro del hogar (hh:mm) 
Región central, 2016-2017

Fuente: DANE - ENUT

Las madres invierten más tiempo en TnR en todos los tipos de hogar. El mayor tiempo en TnR se da en hogares nuclear con hijos/as. 

Las madres de hogares monoparentales invierten menos tiempo que las madres de los demás tipos de hogar. 
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Hombre Mujer

Departamento
Oficios en el 

hogar

Cuida o atiende 

niños/as

Cuida personas 

con 

discapacidad, 

enfermas o 

mayores

Oficios en el 

hogar

Cuida o atiende 

niños/as

Cuida personas 

con 

discapacidad, 

enfermas o 

mayores

Norte de 

Santander
8,8 9,2 15,2 26,7 17,0 16,7

Sucre 8,9 13,1 10,5 25,6 24,5 16,2

Risaralda 9,0 13,0 17,1 25,4 25,5 24,0

Caldas 8,1 11,9 17,8 25,2 18,4 16,4

Córdoba 10,4 10,1 9,4 24,7 18,2 13,8

Quindio 6,4 10,4 15,6 24,2 25,2 23,5

Cauca 8,0 10,0 12,7 22,9 17,9 16,9

Nariño 8,4 12,6 13,6 22,5 21,9 17,6

Tolima 9,0 9,1 13,6 22,0 18,3 17,3

Bolívar 8,6 10,8 11,9 21,0 22,2 20,2

Huila 7,3 12,5 15,7 20,9 29,0 25,8

Meta 8,7 15,7 21,1 20,8 28,5 30,9

Cesar 8,9 10,7 15,9 20,8 24,1 20,7

Magdalena 8,7 14,7 16,3 20,6 27,7 21,1

Antioquia 7,3 12,3 16,1 19,9 22,5 20,6

Cundinamarca 7,3 10,1 11,5 19,6 18,3 16,3

Santander 7,4 12,8 17,9 19,5 22,1 20,1

Valle del Cauca 7,1 13,3 15,3 19,2 23,3 20,9

Boyacá 8,5 9,4 14,9 18,6 14,6 16,5

La Guajira 9,0 8,8 11,9 18,3 19,9 16,2

Bogotá D.C 7,5 12,2 15,7 18,1 20,2 19,6

Atlántico 8,1 12,7 18,3 17,6 24,8 24,0

Chocó 7,7 11,7 11,6 17,1 21,6 17,2

Caquetá 6,6 8,6 9,9 16,9 18,1 15,3

Horas promedio semanales 
dedicadas a trabajo doméstico y 
de cuidado no remunerado,
según sexo
2019

En Caquetá: 

• Oficios del hogar: Las mujeres

dedicaron 16,9 horas semanales y 

los hombres 6,6 horas semanales, 

para una diferencia de 10,3 horas. 

• Cuidado o atención a niñas/os: las 

mujeres dedicaron 18,1 horas 

semanales y los hombres 8,6, para 

una diferencia de 9,8 horas. 

• Cuidado de personas con 

discapacidad, mayores o enfermas: 

las mujeres invirtieron 15,3 horas y 

los hombres 9,9. 

Fuente: DANE - GEIH
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Principal actividad realizada por las personas de 10 años más. 

Semana anterior a la pregunta - Caquetá

1,0%

1,8%

1,7%

3,2%

2,8%

5,5%

7,9%

19,0%

53,4%

3,8%

0,8%

0,9%

1,2%

1,7%

2,3%

3,0%

3,8%

19,2%

24,5%

42,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Vivió de jubilación, pensión o renta

Trabajó o ayudó en un negocio por lo

menos una hora sin que le pagaran

Está incapacitado(a) permanentemente

para trabajar

No trabajó, pero tenía un empleo,

trabajo o negocio por el que recibe…

No informa

Busco trabajo

Estuvo en otra situación

Estudió

Trabajó por lo menos una hora en una

actividad que le generó algún ingreso

Realizó oficios del hogar

 Mujer  Hombre

En Caquetá:

• 42,6% de las mujeres

realizaron oficios del hogar

como actividad principal,

frente a 3,8% de los hombres.

• En contraste, 53,4% de los

hombres y 24,5% de las

mujeres trabajaron por lo

menos una hora paga la

semana anterior al Censo

Nacional de Población y

vivienda del 2018.

Fuente: DANE – CNPV 2018.
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Porcentaje de mujeres y hombres que realizaron oficios del hogar como principal actividad. 

Semana anterior a la pregunta - Caquetá

43% de las mujeres realizaron oficios del hogar como actividad principal frente a 4% de los hombres en Caquetá. 

Fuente: DANE – CNPV 2018.

4
5
,2

%

2
8
,1

%

5
,9

% 1
4
,1

%

4
,4

%

3
,3

%

3
,8

%

2
,7

%

5
,4

%

2
,1

%

2
,2

%

3
,1

%

3
,3

%

3
,2

%

8
,3

%

2
,3

%

1
,5

%

3
,2

%

6
,8

%

6
,6

%

2
,3

%

1
,6

%

1
,8

% 1
1
,8

%

6
,2

%

4
,6

%

1
,7

%

2
,7

%

2
,8

%

2
,7

%

1
,4

%

2
,7

%

1
,8

%

2
,0

%

5
6
,1

%

5
3
,4

%

4
7
,9

%

4
7
,6

%

4
7
,5

%

4
2
,9

%

4
2
,6

%

4
2
,0

%

4
1
,4

%

4
1
,0

%

4
0
,2

%

4
0
,2

%

3
9
,8

%

3
9
,7

%

3
9
,6

%

3
9
,5

%

3
9
,4

%

3
9
,0

%

3
8
,2

%

3
8
,1

%

3
7
,2

%

3
6
,8

%

3
6
,4

%

3
5
,7

%

3
5
,6

%

3
4
,8

%

3
4
,7

%

3
4
,2

%

3
4
,0

%

3
3
,9

%

3
1
,5

%

2
8
,9

%

1
9
,1

%

1
8
,5

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

V
A

U
P

E
S

V
IC

H
A

D
A

C
O

R
D

O
B

A

G
U

A
IN

IA

S
U

C
R

E

H
U

IL
A

C
A

Q
U

E
T
A

M
A

G
D

A
L
E
N

A

C
A

U
C

A

B
O

L
IV

A
R

N
A

R
IÑ

O

C
E
S
A

R

T
O

L
IM

A

A
R

A
U

C
A

L
A

 G
U

A
JI

R
A

N
O

R
T
E
 D

E
 S

A
N

T
A

N
D

E
R

C
A

LD
A

S

P
U

T
U

M
A

Y
O

G
U

A
V

IA
R

E

B
O

Y
A

C
A

A
T
L
A

N
T
IC

O

R
IS

A
R

A
L
D

A

Q
U

IN
D

IO

A
M

A
Z

O
N

A
S

C
H

O
C

O

C
A

S
A

N
A

R
E

A
N

T
IO

Q
U

IA

S
A

N
T
A

N
D

E
R

T
O

T
A

L
 N

A
C

IO
N

A
L

M
E
T
A

V
A

L
LE

 D
E
L
 C

A
U

C
A

C
U

N
D

IN
A

M
A

R
C

A

B
O

G
O

T
A

, 
D

.C
.

A
R

C
H

IP
IE

L
A

G
O

 D
E
…

%Hombres % Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Razón: porcentaje de mujeres / porcentaje de hombres que realizaron oficios del hogar

En el departamento de Caquetá por cada hombre que realizó oficios del hogar como actividad principal, lo hicieron 11,5 mujeres.

Fuente: DANE – CNPV 2018.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Porcentaje de mujeres y de hombres de 10 o más años que trabajaron al menos una hora paga 

durante la semana anterior a la pregunta 

El departamento del Caquetá 53,4% de los hombres hicieron trabajo remunerado frente a 25,5% de las mujeres durante la semana 

anterior al Censo Nacional de Población y vivienda. 

Fuente: DANE – CNPV 2018.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Razón: porcentaje de hombres / porcentaje de mujeres, que trabajaron al menos una hora paga la 

semana pasada

Para el departamento del Caquetá, 2,1 hombres realizaron trabajo remunerado por cada mujer que lo hizo.

El total nacional tiene una razón de 1,6 hombres por cada mujer.
Ver mapas

Fuente: DANE – CNPV 2018.
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Estereotipos 

de género
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Afirmación

Personas de acuerdo o

muy de acuerdo con la 

afirmación (%)

Total nacional

Personas de acuerdo o muy 

de acuerdo con la 

afirmación (%)

Bogotá

Hombres Mujeres Hombres Mujeres

“El deber de un hombres es ganar dinero, el deber de la mujer es 

cuidar del hogar y la familia”.
40,9% 36,2% 29,1% 26,6%

“Las mujeres son mejores para el trabajo doméstico que los 

hombres”.
69,0% 67,1% 53,8% 52,2%

“Una madre que trabaja puede formar una relación tan cálida y 

segura con sus hijos como una madre que no trabaja”.
57,7% 60,0% 61,2% 61,9%

“La cabeza del hogar debe ser el hombre”. 47,2% 36,6% 30,0% 24,2%

“El esposo debe tomar las decisiones relacionadas con la vida de 

la esposa”.
22,0% 15,1% 12,6% 8,9%

Estereotipos de género

Porcentaje de hombres y mujeres de acuerdo con afirmaciones sobre roles tradicionales

Total nacional, 2016-17

Fuente: DANE – ENUT, 2016-2017

Reconocer, reducir y redistribuir el trabajo de cuidados pasa por la necesidad del cambio cultural. 
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Estereotipos de género por región: Bogotá con menores prevalencias de “sexismos” a nivel 

comparativo

Porcentaje de personas de acuerdo y muy de acuerdo con afirmaciones sobre roles tradicionales, según sexo

Regiones, 2016-17

Fuente: DANE - ENUT
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Porcentaje de personas que no realiza tareas laborales / no tiene empleo

Según sexo y ciudades

Trimestre oct. / dic. de 2020
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Fuente: DANE – EPS

Los niños/as de este hogar que continuaron con las actividades educativas o de aprendizaje desde que 

cerraron las escuelas/colegios

Según ciudades

Trimestre oct. / dic. de 2020
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Población ocupada formal e informal, según sexo

Florencia

Mayo - diciembre (2020 – 2019)

Fuente: DANE – GEIH

*Población en miles. 

Nota: Debido a los cambios del formulario de recolección de la GEIH por la pandemia del COVID-19, no se recogió información sobre informalidad en el mes de abril.

Ocupados informales

Florencia

Mayo - diciembre 

20

Mayo - diciembre 

19

Variación 

absoluta

TOTAL

Población ocupada 59 66 -8

Formal 25 29 -4

Informal 34 37 -3

Hombres

Total hombres 34 37 -3

Formal 15 16 -2

Informal 19 21 -1

Mujeres

Total mujeres 25 29 -4

Formal 10 12 -2

Informal 15 17 -2
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Tasa de desempleo (TD) 
Caquetá

Enero – diciembre (2010-2020)

Fuente: DANE – GEIH

Nota: en los cálculos realizados se usaron los factores de expansión mensuales de la GEIH. Las poblaciones pueden presentar d iferencias en niveles con los cálculos 

realizados en la publicación del año completo, especialmente a nivel departamental, las cuales se realizan con los factores de expansión departamentales calibrados al 

final de cada año.
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Tasa de desempleo (TD) jóvenes 14-28 años

Caquetá

Enero – diciembre (2010-2020)

Fuente: DANE – GEIH

Nota: en los cálculos realizados se usaron los factores de expansión mensuales de la GEIH. Las poblaciones pueden presentar d iferencias en niveles con los cálculos realizados 

en la publicación del año completo, especialmente a nivel departamental, las cuales se realizan con los factores de expansión departamentales calibrados al final de cada año.
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Fuente: DANE - Gran Encuesta Integrada de Hogares 

Nota: en la población ocupada se tiene en cuenta las siguientes posiciones ocupacionales: obrero/a o empleado/a de empresa particular; obrero/a o empleado/a del 

gobierno; empleado/a doméstico/a; trabajador/a por cuenta propia; patrón/a o empleador/a; jornalero/a o peón/a; otro. 

Brecha salarial total y por hora de las 23 principales ciudades y áreas metropolitanas

Población ocupada

2019
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Brechas de género en 

micronegocios y 

producción agropecuaria 
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Estructura poblacional de los productores agropecuarios

Caquetá

Segundo semestre 2019

Fuente: DANE, Encuesta Nacional Agropecuaria (ENA).

Nota: el total corresponde a los productores en condición de persona natural.
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De 5 a 9 años

De 10 a 14 años

De 15 a 19 años

De 20 a 24 años

De 25 a 29 años

De 30 a 34 años

De 35 a 39 años

De 40 a 44 años

De 45 a 49 años

De 50 a 54 años

De 55 a 59 años

De 60 a 64 años

De 65 a 69 años

De 70 a 74 años

De 75 a 79 años

De 80 a 84 años

De 85 a 89 años

Más de 90 años

Participación

MUJERES HOMBRES

Pirámide Sexo
Total general

Grupos etarios Hombre Mujer

De 0 a 4 años - - -

De 5 A 9 años - - -

De 10 a 14 años - - -

De 15 a 19 años - - -

De 20 a 24 años 66 - 66 

De 25 a 29 años 324 130 454 

De 30 a 34 años 243 78 320 

De 35 a 39 años 1.070 260 1.330 

De 40 a 44 años 1.004 342 1.347 

De 45 a 49 años 1.489 208 1.696 

De 50 a 54 años 1.309 574 1.883 

De 55 a 59 años 1.887 731 2.619 

De 60 a 64 años 992 287 1.279 

De 65 a 69 años 842 115 957 

De 70 a 74 años 211 58 268 

De 75 a 79 años 451 87 538 

De 80 a 84 años 172 58 229 

De 85 a 89 años 151 20 171 

Más de 90 años 15 - 15 

Total general 10.225 2.948 13.173 
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Cantidad de productores en condición de persona natural, por residencia

habitual en la UPA y sexo del productor

Caquetá

Segundo semestre 2019

Fuente: DANE, Encuesta Nacional Agropecuaria (ENA).

Nota: el total corresponde a los productores en condición de persona natural.

Total productores Sí reside en la UPA No reside en la UPA

Total 13.173 10.722 2.451

Hombres 10.225 7.993 2.232

Mujeres 2.948 2.729 219
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Cantidad de productores en condición de persona natural, por sexo del

productor y nivel educativo más alto alcanzado

Caquetá

Segundo semestre 2019

Fuente: DANE, Encuesta Nacional Agropecuaria (ENA).

Nota: el total corresponde a los productores en condición de persona natural.

Total

Productores
Básica primaria

Básica

secundaria
Media Técnico Tecnológico Universitario Posgrado Ninguna

Hombres 10.225 6.793 1.679 515 72 20 669 60 417

Mujeres 2.948 2.437 250 36 - 16 73 - 135
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Cantidad de productores en condición de persona natural que se consideran como campesinos, 

alguna vez se consideraron como campesinos y consideran que la comunidad donde viven es 

campesina, según sexo del productor

Caquetá

Segundo semestre 2019

Fuente: DANE, Encuesta Nacional Agropecuaria (ENA).

Nota: el total corresponde a los productores en condición de persona natural.

Sí No Sí No Sí No

Productores que se

consideran campesinos

Productores que alguna vez

se consideraron campesinos

Productores que consideran que

la comunidad donde viven es

campesina

Hombre 6.866 489 173 316 6.789 565

Mujer 2.351 230 58 173 2.293 288
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Fuente: DANE. EMICRON-2019

Distribución de micronegocios según sexo del propietario 

Florencia
2019
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Mujeres en los espacios de poder

Caquetá
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Composición porcentual y absoluta de las alcaldías según sexo, 2007 – 2019

En las últimas elecciones en Colombia 132 mujeres fueron electas alcaldesas, lo  que representa solo el 12,0% de las 1.099 alcaldías del 

país.  En los deptos. San Andrés, Guaviare, Vichada, Amazonas y Guainía, ni en 2015 ni en 2018 resultó ninguna mujer electa como

alcaldesa.
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Fuente: Registraduría Nacional del Registro Civil y ONU Mujeres (2019). Boletín: Balance de las gobernadoras y alcaldesas electas para el periodo 2020-2023. 
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Número de alcaldesas por región, elecciones 2007 - 2019

En Caquetá, en los municipios de Curillo, El Paujil, Milán y San José del Fragua, fueron electas mujeres como alcaldesas, en 

2019. 

Los departamentos con mayor porcentaje de alcaldesas para el periodo 2020-2023 son Vaupés (33%), 

Caquetá (25%, 4 de los 16 municipios), Meta (21%) y Cauca (19%). 

22 22

31

2122

28
32

29
33

42 43

33

5 3 4 4

16
13

24 24

1 1

2007 2011 2015 2019

Caribe Central Oriental Orinoquía Amazonia Pacífico San Andrés Bogotá D.C.

Fuente: Registraduría Nacional del Registro Civil y ONU Mujeres (2019). Boletín: Balance de las gobernadoras y alcaldesas electas para el periodo 2020-2023. Gráfica 61 del libro Mujeres y 

Hombres, brechas de género en Colombia, disponible en el sitio web sobre enfoque diferencial e interseccional del DANE. 
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Número de mujeres electas, porcentaje que representan y departamentos en donde se eligieron 

gobernadoras

Fuente: Registraduría Nacional del Registro Civil y ONU Mujeres (2019). Boletín: Balance de las gobernadoras y alcaldesas electas para el periodo 2020-2023. Consultado en enero de 2020 en 

https://www2.unwomen.org/-/media/field%20office%20colombia/ documentos/noticias/dic%202019/boletn%20rnec%20-%20onum.pdf?la=es&vs=1547 Nota: la información presentada en el boletín 

corresponde a datos del preconteo del 99.8% de las mesas informadas. Por lo tanto, el listado no es el definitivo.
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Porcentaje de personas que nunca salen de noche

Según sexo y ciudades

Semestre jul. / dic. de 2020
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Desafíos para la 

reducción de la pobreza
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Fuente: DANE. Línea base Encuesta Nacional de Presupuesto de 

los Hogares ENPH (2016 – 2017), actualizada por deflactor especial 

de líneas de pobreza.

Líneas de pobreza monetaria extrema y 

pobreza monetaria

23 ciudades y A.M, resto urbano y rural. 

2019.

Dominio
Línea Pobreza 

Extrema

Línea Pobreza 

Monetaria

Armenia 151.421 390.068 

Barranquilla A.M. 144.828 327.169 

Bogotá 170.382 448.749 

Bucaramanga A.M. 178.758 447.151 

Cali A.M. 143.913 346.293 

Cartagena 141.843 355.004 

Centros poblados y rural disperso 106.924 210.969 

Cúcuta A.M. 130.947 315.686 

Florencia 133.889 358.623 

Ibagué 138.333 380.511 

Manizales A.M. 130.800 377.753 

Medellín A.M. 141.372 405.768 

Montería 138.717 325.739 

Neiva 148.790 406.248 

Pasto 153.261 394.562 

Pereira A.M. 144.559 393.281 

Popayán 166.471 413.430 

Quibdó 160.862 396.024 

Resto urbano 131.667 294.380 

Riohacha 129.331 278.796 

Santa Marta 152.978 330.269 

Sincelejo 125.460 306.914 

Tunja 169.026 431.872 

Valledupar 130.778 326.905 

Villavicencio 160.696 371.457 

Total nacional 137.350 327.674 
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Brecha en la incidencia de pobreza monetaria según sexo del jefe del hogar –

actualización metodológica 

23 ciudades y A.M. (2019)

Fuente: DANE. Gran Encuesta Integrada de Hogares. GEIH 2019
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Incidencia de pobreza monetaria según sexo del jefe del hogar – actualización metodológica 

Departamentos (2019)

Fuente: DANE. Gran Encuesta Integrada de Hogares. GEIH 2019
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Brecha de pobreza monetaria según sexo del jefe del hogar – actualización metodológica 

Departamentos (2019)

8,0 7,9
7,1 6,8

6,3
5,7 5,3 5,0

4,4 4,3 4,2 3,8 3,6 3,2 3,1 2,8 2,5 2,1
1,4 1,2 1,1 0,7 0,3

-3,5
-4,4

-6

-4

-2

0

2

4

6

8

10

V
a
ll
e
 d

e
l 
C

a
u

ca

Q
u

in
d

io

C
a
q

u
e
tá

L
a
 G

u
a
ji
ra

A
tl

á
n

ti
co

S
u

cr
e

S
a
n

ta
n

d
e
r

A
n

ti
o

q
u

ia

M
e
ta

B
o

g
o

tá
 D

.C
.

C
e
sa

r

T
o

ta
l 
n

a
ci

o
n

a
l

C
a
ld

a
s

M
a
g

d
a
le

n
a

B
o

lí
v
a
r

R
is

a
ra

ld
a

T
o

li
m

a

C
u

n
d

in
a
m

a
rc

a

B
o

y
a
cá

N
o

rt
e
 d

e
 S

a
n

ta
n

d
e
r

C
h

o
có

C
a
u

ca

H
u

il
a

C
ó

rd
o

b
a

N
a
ri

ñ
o

Fuente: DANE. Gran Encuesta Integrada de Hogares. GEIH 2019
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Fuente: DANE - Gran Encuesta Integrada de Hogares

Nota: El indice de feminidad de la pobreza esta definido como el número de mujeres de 20-59 años que vive en hogares pobres sobre el número de

hombres de 20-59 años que vive en hogares pobres relativo al total de mujeres de 20-59 años sobre el total de hombres de 20-59 años . Muestra las

disparidades en la incidencia de la pobreza entre mujeres y hombres. Un valor superior a 100 indica que la pobreza afecta en mayor grado a las mujeres

que a los hombres; un valor inferior a 100, la situación contraria.

Indice de feminidad en hogares pobres

Según departamentos  

2019

En todos los departamentos 

hay más mujeres que 

hombres pobres, el índice de 

feminidad de la pobreza es 

mayor a 100. 

El departamento donde la 

incidencia de la pobreza es 

más alta para las mujeres es 

el Valle de Cauca (128,4) y la 

menor incidencia se presenta 

en Córdoba (103,1). 

1
2

8
,4

1
2

6
,6

1
2

6
,6

1
2

4
,3

1
2

2
,7

1
2

0
,2

1
2

0
,2

1
1

9
,5

1
1

8
,6

1
1

8
,1

1
1

7
,1

1
1

6
,1

1
1

5
,9

1
1

4
,6

1
1

4
,2

1
1

3
,5

1
1

3
,2

1
1

3
,2

1
1

1
,1

1
1

0
,9

1
1

0
,5

1
0

8
,8

1
0

7
,2

1
0

5
,9

1
0

3
,1

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

140,0



Retos para la igualdad de género en 

Florencia y Caquetá

Un Panorama desde

las estadísticas oficiales
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